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Examen Final

Exercicel : 08 pts

Soit a un paramétre réel strictement positif, on considére la fonction
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1. Trouver a pour que [ soit la d.d.p d’une Variable Aléatoire X.

2. Calculer 'espérance E(X) et la variance V(X).

Exercice 2 : 12 pts

I. Dans un pays donné la taille des femmes notée X suit une loi normale d’espérance 158 centimetres, et

d’écart-type 6 centimétres.

1. On choisit une femme au hasard, calculer la probabilité que sa taille dépasse 163 centimétres.

2. On choisit une femme au hasard, calculer la probabilité que sa taille soit comprise entre 150 et
160 centimétres.

3. Donner la taille maximale des 20% des femmes les plus petites, et la taille minimale des 25% des
femmes les plus grandes.

1. Dans ce méme pays, on considére maintenant la population totale (hommes et femmes), pour les
femmes on conserve les mémes données que celles de la partie |, et la taille des hommes notée Y suit une loi
normale d’espérance 175 centimétres et d’écart-type 9 centimétres. Les femmes représentent 52% de la
population totale (par conséquent les hommes représentent 48% de la population totale).

1. On choisit une personne au hasard dans la population totale, calculer la probabilité que sa taille
dépasse 163 cm.

2. Quelle est la probabilité qu’une personne mesurant plus de 163 cm soit une femme ?



|
Proby b I s - IAA‘J/L-?% ’%1 St (22 2.2)

|
rrOge 4 ’l/
GrJJ- A%[x EXM#/QA,

ExercacesE 1

x i
7((2)2{ I;'is Al 21

() ax//au:-

A.  Pour / 35 L med-d-}; >0 ?M?Mfao

et fﬂ%’)d"i ——)f..._dz-f—f 5%41 =1
o [ 2] <]

=3 g > 5 =4 Dnnr_ ol== ‘
. | __. —
7[(9:).—. ]f o L I/ | C%
o cid Newrs &
%) ‘ ,-’ y _’_*3
b, g(X)—f A A dx = f - —2_511 ff _{dk
00 ‘ L 5 X > %
| s
A7 4]+ - . {+1 =0
"rsc]sw*[‘;,,“*‘ _
|E) =] 03

V(%)= € CF) _—@CM):] € (x*) (€e)=0)

- v S
EC“”-{ 7C""Q‘><=/-gax+fgaz=z g

o 1

Gy dernic re }nlejmlt direrge  , Dme Vix) »ew's € pas




Esvercece R

e e X~ N(153, 6)

Ao Pl x;//};'_g) = P( X_ A58 A63- 15%

——

P( X~ 75¢

a 5
. e 7 ¢ 7 7 =)
= 4- BC — <f) = A— +(0.833)

= 41— 07967 = ©, %33

| P(x 243~ 0,253

o2¢*
2. PlA5 < X <Ao) = P( X~ 45’3’ 2

—

e
—

F(o,33) — F (- IJ,BB) = £72,33)— /1 F/4’33D>
= F(733) r£(0/33)1~4_ _

= 0,908 + 0,293 _ 41, = 0,53 <3
i e
rPc A5 « </60) — O 5:3’@ | //-—_\‘\//;:
™ plgabif
( ' = od (= P X~ & &— 7‘&5’ j“‘
3. P x<t)=03=s) 1¢ =z = {\x 2‘\_/}0,4’0),5
(=) A- P ( X- 1%

< 77 8- 6) = 0,
= —'—g--_..
) J——( '{;5_-6_'{_"_6) = A- 032 = O/?.

chﬁun’ mreress Ao La kel e ,Qa L N[jk’/4) d onne

- = /
7 %

(24 acceplera  Qui ()/85)

= !
L{i >~ 152,96~ 453 y @/‘ﬁ;

P[X;é) =0,5 (=) A~ P/ x“’ﬁ_‘?{‘e:j{‘f’)hol
(]

=) Frete) oo

= |
loefecre savers. e 4a lebe de la A Nioy7)  clonnes

E=17_ 553
é

r + (o1t
one [ €= YT % AU (orsceiphon 61 ek 162




L. Nobons Az la persoonc mesure plea e A53 o
He (o persorn chase gL wn hom me
<z ., ‘r oy s femme

a &/4,44«4 de Pnaé‘,&'/,lg’ lolales  dorne ;

PIA)= POALF). P(F) + PCAIN)$PH)

A 63
AAIH) < P> A63) = 1- P(y<tés)= 4 P("’gi%} = o

i

0= B =L q33) = FOIE <439)
e

= O/ﬂo 32

POA) = 0/2:33x 0,59 4 0, 9083x 0,48 = 0,553 404307

| PrA) = 0, 5046 | @@
L 15

2. ¥ F/A) — PeArF ). FiE ) ()::MQ ole Bg%)

K A/IF). P(E) + PCAM). P)

PCA/F) PF)

J!

PcA)
— 9 fT3 01954
o 5ulp
| @>
| PCF/IA) = 0,197/ =




